



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N4101 – Zemědělství
Studijní obor:	Agroekologie
Akademický rok:	2017/2018
Název práce:	Sledování obsahové hladiny vybrané skupiny mikro a makroprvků v zrna odrůd krmné pšenice produkované v podniku RABBIT Trhový Štěpánov, a.s.
Student:	Bc. František Nerad
Katedra:	Katedra Genetiky a speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	Ing. Veronika Bártová, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)
(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Na základě možnosti studenta úzké spolupráce s podnikem RABBIT Trhový Štěpánov, a.s. si student zvolil téma diplomové práce řešící vliv odrůdy a agroekologických faktorů ročníku na obsah vybrané skupiny mikro a makroprvků v zrna odrůd krmné pšenice, která byla pěstována v rámci maloparcelkového pokusu v podniku RABBIT Trhový Štěpánov, a.s.. Na přístupu studenta velmi oceňuji samostatnost ve vedení pokusu, zpracování vzorků i vyhodnocení získaných dat a výběr tématu, které velmi úzce souvisí s praxí a řeší opravdu reálné potřeby provozu zemědělského podniku. V oblasti zpracování dat mi chybí statistická analýza, kterou by bylo možné lépe odhalit vzájemné vztahy mezi obsahovými charakteristikami a vlivem sledovaných faktorů. K předložené práci studenta mám následující dotaz: Je možné i na základě jednoho ročníku vypořadovat vliv podmínek daného ročníku na odrůdovou variabilitu sledovaných prvků?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

14. 5. 2018